

## 护栏和景观灯长期无人清理

# 凤翎公园河边有好多蜘蛛网

晚报讯(记者 董艳)“公园整体环境不错,但不知为什么,河边的护栏上那么多蜘蛛网,一直没人来清理。”近日,市民苏女士拨打本报热线电话反映,薛城区凤翎公园的部分河边护栏和景观灯上,结了许多蜘蛛网。

10月23日晚,跟随苏女士的脚步,来到了薛城区太行山路与四号路交会路口,东南角有一条通往公园的休闲步道。徒步进入这条道路后记者看到,道路两侧的绿植生长旺盛,路面的卫生和路况都很不错。沿着步道自西向东前行,来到河边的护栏旁,在灯光的照射下,能明显看到护栏上有多个大大小小的蜘蛛网,一阵风吹过,会随着风飘荡,有一些上面还布满了灰尘。

“前几天晚上,我带着孩子来公园散步,走到河边本想扶一下护栏,低头一看,护栏上结了许多蜘蛛网,吓得女儿立马退后了几步。”苏女士说。

记者在河边的护栏旁看到,护栏上有灯光照射的位置是蜘蛛网结网较多的区域,在

灯光的照射下,也能清晰地看到上面有爬来爬去的蜘蛛。不远处的景观灯上,也有许多蜘蛛网。继续前行,在公园河道的对面,也能看到类似的一幕。

“护栏上有蜘蛛网,看来是很久没有打扫了,虽然这些蜘蛛网对市民不会造成任何危害,但是对一些怕蜘蛛的市民来说,会影响游玩的心情。”采访时,和家人一起来散步的周先生说。

“我个人感觉是因为河边蚊虫比较多,所以蜘蛛才在河边结网,但是许多小朋友会比较害怕,都不敢靠近护栏。有时还会被吓得乱跑。”路过的市民郑先生说。

除了景观河边,记者还在该公园的部分公共设施和树上也发现了蜘蛛网。据了解,光线充足的地方、潮湿的地方以及有遮挡物的地方,都是蜘蛛喜欢结网的环境。恰好河边护栏满足了这些条件,所以会成为蜘蛛结网较多的区域,虽然对蜘蛛网的存在不少市民表示理解,但是大家还是希望相关

部门在做好卫生清洁的同时,定期处理下河边护栏上的蜘蛛网,方便市民游玩。



记者 董艳 摄

新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧



23日,薛城区临山路与燕山路交会路口附近,一交通标识牌破损歪斜。

(记者 黄天鸽 摄)



10月22日,薛城区东泰花园小区附近的公园内,一公共设施上有许多垃圾。

(记者 董艳 摄)



23日,在峄城区解放南路孔村路段,一小货车拉着串联在一起的七八辆报废车前行。

(记者 孔浩 摄)

## 旁若无人大小便 恶臭熏人污染环境

# 休闲广场一角成“露天公厕”

晚报讯(本报记者)“每次从这里经过都能闻到一股骚臭味,特别恶心。”10月22日,家住市中区同仁北里小区的何女士拨打本报热线电话反映,位于市中区的中兴煤矿公司北面有一处休闲广场,广场东面的角落上有许多排泄物。现场臭气熏天。

随后,记者来到何女士所反映的地方,看到休闲广场内聚集了不少附近的住户,他们围坐在一起下棋、打牌、聊天。记者走到爆料人所说的地方,还没靠近,就能闻到一股尿骚味,走近后,看到地上有许多排泄物和尿渍,周围还有许多用过的卫生纸,苍蝇蚊子到处乱飞,环境非常脏乱差。

“附近没有公厕,来这里打牌、聊天的人又多,一些人想‘方便’又不想走那么远,只能在附近找个角落解决。”附近一小摊主说,因为这里比较隐蔽,经常被人当成“露天厕所”。

“前段时间,我带着孩子来广场玩,这里有一个火车模型很受小朋友的喜欢,玩了一会,孩子跑过来对我说,那边有人在小便,我顺着孩子手指的方向看去时,一中年男人正提着裤子从角落出来。”路过的市民孟女士气愤地说。

“小孩子生理发育尚未健全,确实存在憋不住尿的客观情况,但是他们都知道要去厕所方便,可部分成年人不在此大小便,还在此处乱扔垃圾,这里不仅散发难闻气味,还容易滋生细菌,实在是太不应该了。”孟女士说。

“这里每天都有不少市

民,其中还有许多小朋友,随地大小便严重破坏了城市环境,希望相关部门在附近建设一个公共厕所,并及时清理这些脏污,也希望市民不在马路、广场等公共场所大小便,并教育孩子不要这样做,这样脏乱差的情况完全可以改善。”路过的市民孙先生说。



### 创建全国文明城市 不文明行为曝光台



本报记者 摄